

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.7/2017

Obecní úřad Řendějov 18.12.2017

Začátek zasedání: 18.12.2017 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Vorlová Alena, Doudová Vlasta, Cendelín František, Polesný Petr

Omluven: Klofáč Petr

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) projednání nabídek na zhotovení pasportu místních komunikací
- 4) projednání rozpočtového opatření č.7/2017
- 5) projednání rozpočtu obce Řendějov na r.2018
- 6) různé
- 7) diskuse
- 8) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání byl doplněn o tyto body:

- projednání rozpočtu DSO Mikroregionu Posázavský kruh na rok 2018
 - delegování starosty k provedení závěrečného rozpočtového opatření roku 2017 č.8/2017
 - projednání umístění zrcadla v Jiřicích
 - projednání změny nařízení vlády o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků č. 318/2017
 - projednání žádosti p.Jiřího Raka o přemístění stožáru veřejného osvětlení v Jiřicích č.p.26
- Doplněný program byl jednomyslně schválen.

Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Petr Polesný a pan František Cendelín.

Starosta přednesl zastupitelstvu nabídky oslovených firem na zpracování pasportu místních komunikací. Na minulém jednání zastupitelstvo nerozhodlo o tomto bodu. Starosta připravil členům zastupitelstva doplňující informace, které byly součástí pozvánky, aby si mohli udělat obrázek co firmy za dané peníze obci zpracují a v jakém rozsahu. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zpracování pasportu místních komunikací Ing. Jaroslavem Fleglem, Na Kačina 371, 281 23 Starý Kolín v rozšířeném základním pasportu o přiřazení parcelních čísel a údajů o vlastnictví pozemků pod místními komunikacemi a pověřuje starostu podepsáním smlouvy o dílo.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č.7/2017. Jedná se o navýšení rozpočtu na straně příjmů:

- dar starosty obci (vrácení navýšení platu starosty za období 12/2016-11/2017, protože se starosta nemůže vzdát části platu, neboť odměna vychází přímo ze zákona. Aby nedocházelo k dalšímu zatěžování obecního rozpočtu, jediným možným řešením je vrátit tyto peníze formou daru obci)

	+ 40.000,-Kč
- daň z příjmu fyzických osob	+ 60.000,-Kč
- DPH	+ 170.000,-Kč
- daň z nemovitosti	+ 70.000,-Kč
Celkem navýšení příjmů:	340.000,-Kč
Změna financování:	340.000,-Kč

Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje rozpočtové opatření č.7/2017.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtu na rok 2018, který byl řádně vyvěšen na úředních deskách od 1.12.2017 do 18.12.2017 a zastupitelé ho měli k dispozici v rozepsané formě před uskutečněním zasedání. Návrh byl doplněn o navýšení položky na projektovou dokumentaci rekonstrukce rybníka o 70.000,-Kč a spoluúcast k dotaci 300.000,-Kč a poté byl jednomyslně schválen. Původně byla rozpočtována pouze oprava 1 rybníka, zastupitelstvo by však chtělo zkoušet opravit nejenom prasklý rybník „Pod Sedličky“, ale i „Starý rybník“ v Novém Samechově. Samozřejmě záleží na tom, zda bude vypsán příslušný dotační titul. Je však nutno připravit v předstihu projektovou dokumentaci, aby po vypsání dotačního titulu na opravy rybníků bylo možno podat žádost. Starosta v této souvislosti informoval zastupitelstvo, že nechal udělat rozbor vody na přítocích do těchto dvou rybníků, tak jak mu bylo uloženo na minulém zasedání. Výsledky vyhověly v obou případech vyhl.238/2011 Sb. pro povrchové vody v přírodních nádržích, přičemž přitékající voda do rybníka „Pod Sedličky“ má po stránce bakteriologické přibližně 3x lepší hodnoty. Je třeba si uvědomit, že výsledky rozborů ukazují momentální stav v čase odběru, ale výsledky se mohou výrazně lišit v průběhu dne, týdne i měsíců. Dále byl zjištěn aktuální průtok přítoku vody. Z tohoto hlediska je na tom lépe „Starý rybník“, který má přítok cca 0,5 l/s. Oproti rybníku „Pod Sedličky“ s přítokem cca 0,3 l/s. Z hlediska nátoku rybníků pro jejich napuštění nutno uvažovat i s vodou, která přiteče při dešti z povodí daného rybníka. Zastupitelstvo pověřuje starostu, aby oslovil společnost Stavby rybníků s.r.o., která sídlí v nedaleké Vlašimi, se žádostí o zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci navržených rybníků.

Starosta přednesl zastupitelstvu rozpočet Mikroregionu Posázavský kruh na rok 2018, který schválila valná hromada svazku dne 13.12.2017. Zastupitelstvo bere tento rozpočet na vědomí.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh na přijetí usnesení, které by ho zmocňovalo k provedení rozpočtového opatření č.8/2017, protože do konce roku 2017 již žádné zasedání zastupitelstva neproběhne a po ukončení roku nelze zpětně rozpočtové opatření provést. Především se jedná o úpravu na straně příjmů z daní, případně nevyčerpané výdaje z důvodu snížení financování. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje pravomoc starostovi obce k provedení rozpočtového opatření č.8/2017 za měsíc prosinec 2017 s tím, že zastupitelstvo bude s opatřením seznámeno na dalším zasedání.

Starosta opětovně přednesl zastupitelstvu návrh na instalaci dopravního zrcadla u hasičárny v Jiřicích. Navrhovanou úpravu z minulého jednání, tj. omezení dopravy jednosměrnou ulicí občané, kterých se toto týká rozhodně nepřivítali s nadšením. Ani z finančního hlediska se toto řešení nejvíce jako výhodnější oproti zrcadlu, protože označení jednosměrné ulice by muselo být ze všech směrů, tím by se muselo osadit několik dalších dopravních značek. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje osazení dopravního zrcadla v této křižovatce a pověřuje starostu oslovením firmy Dopravní značení Kutná Hora se žádostí o odborné posouzení, které je vyžadováno Policií ČR a odborem dopravy a silničního hospodářství Kutná Hora a následně, pokud bude zrcadlo povoleno i jeho instalaci.

Starosta přednesl zastupitelstvu, že dochází ke změně nařízení vlády o výši odměn členů zastupitelstva ÚSC. Vyzval zastupitele, zda mají návrhy na úpravu výše odměn dle nového nařízení pro neuvolněné zastupitele. Neuvolnění zastupitelé se zřikají navýšení odměn dle nového nařízení vlády č.318/2017 Sb. a odměna zůstane v dosavadní výši. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje, že odměna neuvolněných členů zastupitelstva bude nadále v nezměněné výši. Odměna starosty se zvyšuje automaticky. Starosta však i toto navýšení společně s navýšením v roce 2015, 2016,2017 vrátí jako dar obci.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost p. Jiřího Raka, který vlastní nemovitost v Jiřicích č.p.26 na přemístění stožáru veřejného osvětlení, který mu částečně brání výjezdu z parkovacích míst. Zastupitelstvo se nebrání přemístění stožáru veřejného osvětlení. Stožár může být přemístěn za následujících podmínek:

- přemístění stožáru bude provedeno odbornou firmou
- místo umístění bude předem schváleno zastupitelstvem obce
- přemístění bude provedeno na náklady žadatele.

Stožár veřejného osvětlení tu byl umístěn ještě před rekonstrukcí nemovitosti bývalým majitelem a k vybudování parkovacího stání došlo též, když se zde stožár již nacházel. Do budoucna obec osadí stožár svítidlem, tak aby plnil funkci, pro kterou je určen.

Diskuse:

Starosta seznámil zastupitele s tím, že zjišťoval informace o tom, jakým způsobem by se dalo zbavit řasy v požární nádrži v Řendějově. Chemická cesta mu nebyla doporučena z hlediska finanční náročnosti a nemožnosti aplikace přiměřené dávky. Jako lepší způsob mu bylo doporučeno nasazení několika kusů amura bílého, který se zelenými porosty živí. Jednalo by se o finančně nenáročný a dlouhodobý řešení. Pan Cendelín navrhl, že by bylo dobré odebrat vzorky vody, podobně jako u rybníků v Novém Samechově. Dle výsledků by se mohlo podařit zjistit, zda nedochází ke znečištění rybníka a tím se řasám v rybníce daří abnormálně růst, protože dříve tomu tak nebylo.

Paní místostarostka upozornila na špatný stav výloh u obchodu, který je vlastnictvím obce, dochází zde k promrzání, tepelným mostům a nedostatečnému vytápění objektu. Starosta oslovil firmu, která instalovala nové dveře v obchodě i pohostinství, aby navrhl řešení výměny výloh např. za plastová okna a spočítali, kolik by taková rekonstrukce stála finančních prostředků, případně i jiná možná řešení.

Starosta předal slovo OLH obce p.Dvořákovi, který seznámil zastupitele s hospodařením v lesích v roce 2017 a plánem na rok 2018.

Závěrem starosta poděkoval všem za účast, popřál hezké Vánoce a hodně zdraví a štěstí do roku 2018.

Usnesení:

1/7/17 ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Petr Polesný a p. František Cendelín.

2/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zpracování pasportu místních komunikací Ing. Jaroslavem Fleglem, Na Kačina 371, 281 23 Starý Kolín v rozšířeném základním pasportu o přiřazení parcelních čísel a údajů o vlastnictví pozemků pod místními komunikacemi a pověřuje starostu podepsáním smlouvy o dílo.

3/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předložené rozpočtové opatření č.7/2017.

4/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje návrh rozpočtu na rok 2018 doplněný na straně výdajů o 70.000,-Kč na projektovou dokumentaci rekonstrukci rybníka a o částku 300.000,-Kč spoluúčast k dotaci na rekonstrukci rybníka. Zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu na rok 2018 jako schodkový, příjmy ve výši 3,867.410,-Kč; výdaje ve výši 4,237.410,-Kč; financování z přebytku minulých let: 370.000,-Kč.

5/7/17 zastupitelstvo pověřuje starostu, aby oslovil společnost Stavby rybníků, s.r.o. se žádostí o zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci rybníků „Pod Sedličky“ a „Starého rybníka“

6/7/17 zastupitelstvo bere na vědomí rozpočet Mikroregionu Posázavský kruh na rok 2018, který schválila valná hromada svazku dne 13.12.2017.

7/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje pravomoc starostovi obce k provedení rozpočtového opatření č.8/2017 za měsíc prosinec 2017 s tím, že zastupitelstvo bude s opatřením seznámeno na dalším zasedání.

8/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje osazení dopravního zrcadla v křižovatce u hasičárny v Jiřicích a pověřuje starostu oslovením firmy Dopravní značení Kutná Hora se žádostí o odborné posouzení, které je vyžadováno Policií ČR a odborem dopravy a silničního hospodářství Kutná Hora a následně, pokud bude zrcadlo povoleno i jeho instalaci.

9/7/17 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje, že odměna neuvolněných členů zastupitelstva bude nadále v nezměněné výši.

Konec zasedání: 18.12.201 ve 20.00 hodin


starosta

Zápis ověřili:

Obec Řendějov

Ev.č. 1

Nový Samechov 28
285 22 Zruč nad Sázavou